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SALUT LA ANIVERSAREA A 100 DE ANI
Comunitatea din Sângeorgiu de Mureş, afl ată în apropierea 

municipiului Târgu-Mureş, are o continuitate de şapte sute de ani, 
fapt dovedit cu înscrisuri ofi ciale.

De acum o sută de ani această comunitate a început o activitate 
culturală importantă şi multietnică, colorată în specialităţi, fapt de 
asemenea dovedit prin acte publice existente. 

Activitatea culturală din Sângeorgiu de Mureş, se extinde atât 
în viaţa muzicală cât şi a artei plastice în cadrul mişcării artiştilor 
amatori cât şi a celor profesionişti.

Societăţile civile în cadrul cărora lucrează personalităţi de 
seamă a culturii mureşene, realizează o gamă bogată de activităţi 
culturale constituind o adevărată pepinieră pentru tineri, care 
descoperă afi nitate către muzică, artă plastică şi literatură.

Pentru adulţi este izvorul de inspiraţie, forţa motrică de 
impulsionare în munca creativă, aceea energie prin care comunitatea 
a devenit un adevărat centru de creaţie culturală.

Cu ocazia împlinirii a o sută de ani de activitate prosperă 
în păstrarea obiceiurilor, datinilor, şi a vieţii culturale, doresc 
conducătorilor formaţiunilor corale sănătate în munca lor creativă, 
membrilor corurilor de asemenea, sănătate şi multă bucurie pentru a 
dărui clipe fericite comunităţilor în care trăiesc.

Creatorilor populari, artiştilor plastici amatori şi profesioniști, 
de asemenea, succes în activitate, să îmbogăţească patrimoniul 
localităţilor şi să întărească prin contribuţia lor, renumele localităţii. 

Poeţilor şi scriitorilor, inspiraţie şi pe viitor din izvorul nesecat 
al frumuseţilor naturale din jurul aşezării şi exprimarea sentimentelor 
sincere de bucurie şi de dragoste, care este un dar al comunităţii în 
care trăiesc şi creează.

Aceşti voluntari culturali ai comunităţii sângeorzene contribuie 
la dezvoltarea comunei şi înseamnă o forţă puternică în formarea 
culturii multietnice în diferite specialităţi, devenind un punct atractiv 
şi unic ceea ce înseamnă special sângeorzean.
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